8. roénik 15.4.2020 matematika

S¢itani mnohoclent — opakovani
Pokud si nebudes védét rady, zalistuj v sesité z aritmetiky (prosinec, leden). Budouci studenti
pocitaji vSe, ostatni prvnich 10 prikladi.

) (3x+2)+(5x+8)=
2)  (6x+4)+(3x-2)=
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5 (4x—1)+(-5x-4)=
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8)  (14x-3)+(-2x+3)+(-5x-8)=
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6)  (-2x-2)+(-4x-8)=
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9) 7x-5)+(2x+6)+(-x-9)=
10)  (3a*+5a+3)+(5a%+2a+7)=
1) (8a®-5a+6)+(-3a*+a-1)=
12)  (-2x*-4x+5)+(-x?+2x-3)=
13)  (-2x®—x)+(@x-3)+(2x*-7)=
14)  (4x—1)+(-x?-2)+(5x* +3x)=
15)  (-x+3)+(-2y+9x)+(-y+2)=
16) 2x+(-5y+x)+(4y+3)+4=

17)  (=x? =x)+x+(3x2-7)+11=

18)  (-3x%+2x+1)+(-7x2 —2x-3)+ (2x* -x +13)=

19) (x2+x+1)+(—x2—x—1)+(x2—x+1):

20)  (-3x%—2x)+11x +(-x? —5)+ 8+ (6x* ~5x +6) =



